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Уважаемый коллега!

Оргкомитет IX  Всероссийской (с международным участием) научно-технической конференции "Низкотемпературная плазма в процессах 
нанесения функциональных покрытий" приглашает вас принять участие в ее работе, в рамках конференции проводится Школа для молодых ученых, по итогам которой будут отобраны проекты для участия в конкурсе УМНИК (подробности на сайте www.fasie.ru). 
Конференция и школа будут проходить 5-8 ноября 2017 г. на базе Казанского федерального университета и Академии наук РТ.
Тематика конференции

1. Физика газового разряда

2. Физические процессы в низкотемпературной плазме при нанесении функциональных покрытий

3. Термодинамические и оптические свойства низкотемпературной плазмы в процессах нанесения покрытий

4. Плазмохимия. Электрохимия
5. Процессы горения и тепломассообмен в многофазных средах

6. Диагностика низкотемпературной плазмы

7. Пылевая плазма и кластеры в плазме
8. Взаимодействие плазмы и высокоэнергетичных ионных пучков с твердым телом. Лазерная плазма
9. Характеристика покрытий получаемых с помощью низкотемпературной плазмы
10. Применение ионно-плазменных покрытий

Форматы работы конференции
· Пленарное заседание
· Устные доклады 
· Стендовые доклады
· Школа молодых ученых
Сборник статей конференции

Сборник статей конференции будет издан после ее работы. Статья войдет в сборник при условии соответствия теме конференции и будет индексироваться РИНЦ. По результатам конференции лучшие доклады будут отобраны для публикации в Journal of Physics: Conference Series, индексируемый в Web of Science и SCOPUS. 
Сроки подачи заявок на участие в конференции 
и материалов для публикации

Прием заявок: до 10 октября 2017г. 
Рассылка программы конференции: до 15 октября 2017г.
Прием материалов для публикации: до 1 ноября 2017г. 

Организационный взнос не взимается. 
Проезд, питание и проживание – за счет командирующей организации.
Требования к оформлению текста статьи
Объем текста статьи на русском языке не более 4 страниц. Текст в редакторе WinWord версии  не ранее 7.0 - 2003, шрифт "Times New Roman Cyr", размер 12 пт; формат А4 через 1 интервал; поля слева 3см, остальные 2 см; отступ красной строки 1см. 

На 1-й строке в левом верхнем углу индекс УДК, 2-я строка пустая. На 3-ей строке по центру прописными буквами – наименование статьи, 4-ая строка пустая. На 5-й строке по центру инициалы и фамилии авторов в одну строчку через запятую. На следующей строке название организации. Ниже обратный электронный адрес. После пропуска одной строки, располагается аннотация статьи объемом 15-20 строк. Далее оставляется пустая строка и набирается основной текст статьи. Аннотация и текст статьи выравнивается по ширине. Рекомендуется подзаголовками обозначать различные разделы статьи: введение, методы, результаты, обсуждение, выводы.

Сканированные рисунки выполняются в черно-белом режиме, а нарисованные в графическом редакторе Word – группируются. Все рисунки должны быть в формате «в тексте». Поясняющие надписи следует по возможности заменять цифрами и буквенными обозначениями, разъясняемыми в подписи к рисунку или в тексте. Для набора формул используются математические редакторы (Microsoft Equation или MathType); стиль – математический. Основной шрифт в математическом редакторе - Times new Roman. Цитируемая литература должна даваться общим списком в конце статьи с указанием в тексте статьи ссылки порядковой цифрой в квадратных скобках. Литература дается в порядке упоминания в статье.
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Для публикации в сборнике статей конференции предоставляются следующие документы: 

- текст статьи;

- регистрационная карта; 
- оригинал экспертного заключения (разрешение на открытое публикования статьи).
Электронная форма. Наименование файла со статьей должно содержать фамилию и инициалы автора, номер секции. Например: ivanov_vm-2.doc. Наименование файла с регистрационной картой  должно содержать фамилию и инициалы автора и ссылку reg. Например: ivanov_vm-reg.doc. каждая статья должна быть в отдельном файле. 
Материалы высылаются на адрес оргкомитета: ltp_coatings-2017@mail.ru
Материалы, оформленные не в соответствии с данными требованиями, рассматриваться не будут.
